



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2005 22:55:31

формирования заключения врача: 16.10.2005 16:25:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/12126/answer/12127>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Если произошел разрыв (!?) полового органа, то необходимо срочно обратиться к урологу! Если произошел надрыв уздечки полового члена, то известно, что чаще всего надрыв происходит при короткой уздечке, при слишком бурном половом акте. Обычно при разрыве уздечки часто надрыв заживает сам. Но в некоторых случаях заживает не совсем удачно, требует дополнительное медицинское вмешательство. При этом можно сделать операцию циркумцизию (обрезание), или пластику уздечки (френулотомию). Второй метод заключается в том, что уздечку иссекают в поперечном направлении, а шивают в продольном. Сделать это можно в любом урологическом отделении. Но, чтобы ускорить процесс заживления, поделайте ванночки с перманганатом калия (марганцовка слабо-розовый раствор 2-3 раза в день), после чего смазывать место надрыва мазью АУРОБИН. Эта мазь имеет широкий спектр применения, т. к. она содержит антибактериальные, противовоспалительные, обезболивающие средства. До полного заживления (около недели, может чуть больше) не рекомендуется жить половой жизнью для избежания постоянной травматизации. Удачи!